

Lancashire Vzdělávání v prvních letech života

Dotovaná místa v
místních školkách a
pečovatelky, které
mohou pomoci vašim
dvouletým, tříletým
nebo čtyřletým dětem
hrát si, učit se a
rozdvíjet se.

Všichni chceme, aby naše děti vyrostly zdravé, šťastné a dobře připravené na svět kolem sebe, a ať už jste v jakékoli situaci, najít rodinou rovnováhu v tomto moderním světě může být pěkně náročné! Děti rostou rychle, ale vy jim můžete dát skvělý start do života tím, že je přihlásíte do místní školky nebo zprostředkujete pečovatelku na několik hodin týdně, které jsou dotovány vládou.

Jestliže máte tříleté nebo čtyřleté dítě, víte že...

Všechny tříleté a čtyřleté děti v Lancashire mají nárok až na 15 hodin týdně (570 hodin ročně) dotovaných vládou a pro většinu pracujících rodin se tyto mohou navýšit na 30 hodin týdně (1140 hodin ročně).

Více informací získáte na lancashire.gov.uk/childcare.

Nenechte si ujít na
co má vaše dítě nárok!



Jestliže máte dvouleté dítě, víte že...

Vláda také dotuje až 15 hodin týdně pro některé dvouleté děti. Záleží na příjmu domácnosti a na tom, jestli pobíráte některé sociální dávky.

Více informací získáte na

www.lancashire.gov.uk/childcare.

Nenechte si ujít první vzdělávací dobrodružství pro vaše dvouleté dítě!

Běžte na náš odkaz [https://](https://fisonline.lancashire.gov.uk/SynergyWeb/Parents/default.aspx)

fisonline.lancashire.gov.uk/SynergyWeb/Parents/default.aspx, abyste zjistili, zda se vaše dítě kvalifikuje!



Proč je pro vaše dítě dobré získat místo ve školce nebo u pečovatelky...

- Setkání plná zábavy pomáhají vašemu dítěti učit se nové věci a rozvíjet se prostřednictvím her.
- Vaše dítě si najde nové kamarády a posílí své sebevědomí.
- Napomáhá zlepšení komunikativních dovedností vašeho dítěte.
- Pomůže vašemu dítěti připravit se na začátek školní docházky.

Můžete být klidní, že...

- O vaše dítě bude postaráno v bezpečném a chráněném prostředí regulovaném školním inspektorem.
- Všechny naše školky a pečovatelky jsou plně inkluzivní a jsou schopni se postarat o řadu kulturních, dietetických, náboženských a speciálních nebo vzdělávacích potřeb.

Jak najít tu správnou školku nebo pečovatelku

Na naší webové stránce

www.lancashire.gov.uk/childcare v sekci ,search for childcare' naleznete seznam místních školek a pečovatelek, která nabízejí volná místa. Naleznete tam také množství užitečných průvodců, které vám pomohou vybrat, který typ bude nejlépe vyhovovat potřebám vaší rodiny.

Pokud potřebujete více hodin, než kolik je dotováno vládou...

Pokud potřebujete navýšit množství hodin pro vaše dítě nebo v současné době platíte za extra hodiny, máte možná nárok na další finanční podporu od vlády, jako například Tax Free Childcare nebo přes Universal Credit.

Jsme tady, abychom vám pomohli

Rodinný informační servis (The Family Information Service) je tady pro to, aby vám pomohl od úplného začátku studijní cesty vašeho dítěte až dokud nezačne chodit do školy. Takže, máte-li jakékoli otázky nebo obavy, rádi vám pomůžeme. Můžete se s námi spojit telefonicky na čísle: 0300 123 6712 nebo emailem: fis@lancashire.gov.uk

Pokud chcete více podrobných informací o tom, jak získat místo ve školce nebo u pečovatelky, navštivte náš užitečný průvodce pro rodiče

([http://www3.](http://www3.lancashire.gov.uk/corporate/web/viewdet.asp?id=143829)

[lancashire.gov.uk/corporate/web/viewdet.asp?id=143829](http://www3.lancashire.gov.uk/corporate/web/viewdet.asp?id=143829)).

